

ПРОТОКОЛ
проведення відкритого обговорення «Щодо
тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення
КП «Уманьводоканал» Уманської міської ради на 2022 рік»

Дата та час проведення: 24 травня 2021 року, 11:00

Місце проведення відкритого обговорення: Черкаська обл., м.Умань,
вул. М. Залізняка, 16.

Представники органів місцевого самоврядування:

Бовгира Світлана Іванівна начальник відділу економічного розвитку, транспорту та інвестицій Уманської міської ради

Представники КП «Уманьводоканал»:

Токарев Юрій Миколайович директор КП «Уманьводоканал»,
Миколенко Іван Макарович заступник головного інженера,
Манухіна Світлана Петрівна головний бухгалтер,
Бабій Валентина Іванівна юрист,
Омельченко Світлана Валеріївна начальник ВВ
Трум Андрій Віталійович фахівець із зв'язків з громадкістю та пресою

Секретар

Шелепко Алла Володимирівна головний економіст

Представники громадськості м. Умань:

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні щодо тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення для КП «Уманьводоканал» Уманської міської ради на 2022 рік не надходило.

Питання порядку денного:

Обговорення питання щодо тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення для КП «Уманьводоканал» Уманської міської ради на 2022 рік відповідно до Постанов НКРЕКП: № 302 від 10.03.2016 року «Про затвердження Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення та № 1341 від 02.11.2017 року «Про внесення змін до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення».

СЛУХАЛИ:

Відкрив засідання **Токарев Ю.М.**, директор КП «Уманьводоканал». Зазначив, що відповідно до Постанови НКРЕКП від 30.06.2017 року № 866, «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», КП «Уманьводоканал» проводить відкрите обговорення щодо тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення для КП «Уманьводоканал» Уманської міської ради на 2022 рік. Всі розрахунки за встановленими формами з підтвердними матеріалами і

документами, що використовувалися для розрахунків тарифів, надаються в НКРЕКП 27 травня 2021 року.

Шелепко А.В., головний економіст, повідомила, що тарифи на послуги КП «Уманьводоканал» сформовані відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення затвердженого Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 10.03.2016 року № 302 та Постановою НКРЕКП від 02.11.2017 року № 1341 «Про внесення змін до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення».

Відмітила, що для встановлення тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення ліцензіат подає НКРЕКП в строк до 01 червня кожного року у друкованому та електронному вигляді заяву та розрахунки тарифів за встановленими формами з підтвердними матеріалами і документами, що використовувалися для розрахунків.

До розрахунків на встановлення тарифів на послуги КП «Уманьводоканал» додається:

- заява - письмове звернення щодо встановлення тарифів;
- пояснююча записка щодо необхідності встановлення тарифів;
- схеми та розрахунки балансів водоспоживання;
- копії звітності за базовий період;
- копію рішення про встановлення поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води;
- копії розпорядчих документів про облікову політику підприємства;
- додатки та розрахунок тарифів на плановий період;
- загальновиробничі норми питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів.

Планові, розраховані тарифи для КП «Уманьводоканал» Уманської міської ради на 2022 рік складають: на централізоване водопостачання – 29,01 грн./ куб.м (без ПДВ), що на 4,76 грн. (або на 19,6 %) більше за діючий тариф; централізоване водовідведення – 20,11 грн./ куб.м (без ПДВ), що на 2,10 грн. (або на 11,7%) вище за діючий тариф. Сумарне підвищення тарифу на централізоване водопостачання та водовідведення прогнозується в розмірі 6,86 грн./ куб.м (без ПДВ), що на 16,2% більше діючого тарифу.

Враховуючи те, що під час проведення відкритого обговорення від громадськості зауважень та пропозицій не надійшло.

Токарев Ю.М. запропонував дані розрахунки тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення для КП «Уманьводоканал» Уманської міської ради на 2022 рік, і протокол відкритого обговорення надіслати до НКРЕКП та оприлюднити на офіційному веб-сайті підприємства.

За результатами обговорення направити до НКРЕКП заслухані тарифи для КП «Уманьводоканал» Уманської міської ради на 2022 рік в розмірі:

- на централізоване водопостачання – 29,01 грн./ куб.м (без ПДВ),
- на централізоване водовідведення – 20,11 грн./куб.м (без ПДВ).

Надіслати протокол проведення відкритого обговорення «Щодо тарифів на централізоване водопостачання, водовідведення для КП «Уманьводоканал» Уманської міської ради на 2022 рік» до НКРЕКП та розмістити його на офіційному веб-сайті підприємства.

Начальник відділу економічного розвитку,
транспорту та інвестицій
Уманської міської ради



С.І.Бовгира

Директор КП «Уманьводоканал»



Ю.М. Токарев

Головний бухгалтер

С.П. Манухіна

Секретар



А. В. Шелепко